Kabinet Agenciie za sprjecavanje korupcije

From: Ana Abazovic <ana.abazovic@prvatv.me>

Sent: Monday, January 9, 2023 11:27 AM

To: Kabinet Agencije za sprje¢avanje korupcije; PR Agencije za sprje¢avanje korupcije

Cc: ‘lvan Vukcevic'

Subject: Cjenovnik lokalni izbori - Tuzi

Attachments: Cjenovnik PRVA TV 2023_Poiticki marketing Tuzi.l;?ﬁi_fw y ' —
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Postovani,

Srdacan pozdrav,

Ana Abazovic
Marketing Assistant

A: Bulevar Dzordza Vasingtona 56/6, Podgorica
M: +382 68 838 931
E: ana.abazovic@prvatv.me

This message and any attachment are confidential and may be privileged or otherwise

........

protected from disclosure. If you are not the intended

recipient, please notify the sender immediately and delete

it from your system; you may not copy this message or disclose its contents to

anyone. No employee of any member of PRVA or its Group is aut

narty by email without express written confirmation signed by PRVA or its
those of the author and do not necessarily represent those of PRVA or its Group.

opinions presented in this email are solely

horized to conclude any binding agreement on behalf of it with any other
authorized legal representatives. Please note that any views or
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TELEVIZIJA ZADRZAVA PRAVE IZMIENE FROGRAMESKE SEME;
SPECIALNE FORICTIE U BLOKU = KOEFICLIENTE

Prva | posljednda pocclja w blaky 140
Druga | pretpediedada poiclia o bloky 1.30

reta poridia od poletke | krela v blcky 1.0
Eetvria b od podatia | kraja i bloku 1.10

_

oo 1,000 sur by 30

od 1.001 &ur et do 3.000 eur neto 45%
o 3.001 aue neto da 000 eur reta 0% i
Prake 7.0001 eur neln 659

TV REPQATAZE I GOSTOVANIA U TRAJANIU DO 3 MIN..

Jutam]l program - 4004 pdv

&0 minuta - 4004 pefy

Exkluzly - SO0+pdy

Plafenitermin u 19:30h = F00+pdv
i:mlinl:linm wilz emis|ja osbanule ka popust

Hapumeng

Ciene sy zradene geurama po sekund emitayarja reldamneg spota,

Gostavania | reportade kol su e od 3 minuta na swabl nowd minok dlena sa nelnea 23 (0%

gve diene surakene u neks [esu i na njlh x8 abracunava POV,

Cllena za posebne oplasns sadeliajn ko Bto sU sponzorstve se yomeon pesebne,

Sva druge ushoge koje riljes dian ovig cjencvmiia uomarade se pogeling,

PEOVA TV e emitovat] oglasths poruke Kals s dostdjene u sHady sa shandardima PRVA TV, Trejan)e ogfasnih poruka ne smije bld kraée od 5 sec,
Oylafivac prewzima potpors odgovonost 1 sadria) eglacns poruke. .
PRVA TV zadriava prva da u bdo karm tremuth odbile emitevanie pobasne ondke zhog tebriEkih, pravnin Nl morainin razlaga, a posebng sk sadedyj aglxsne pondke nije
u sklady sa [nberesima FAVA TV,

PRVA TV zadizva preve protfens progeamske | dame | kmiene clenchrilia,



